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Soru-14 
İlk üç çocuğu kız olan bir ailenin 4. Çocuğunun erkek olma ihtimali nedir?

A)  %100       B) %75       C) %50      D) %25

Soru-15
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Soru-16 
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Soru-17 
Akraba evlilikleri neden sakıncalıdır. Bilimsel olarak açıklayınız.?
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 Soru-19 
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FENEKSTRA 
Safdöl Kahverengi gözlü baba ile, Mavi gözlü annenin çocuklarının mavi gözlü olma ihtimali nedir?
(Kahverengi göz geni, Mavi göz genine baskındır)







  Not: Süre 40 dk’dır. Başarılar Dilerim…
			……………………………………….. 
                                Fen Bilimleri Öğretmeni
FEN KURDU LGS SORU BANKASI ÇIKTI
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https://www.kitapyurdu.com/kitap/fen-kurdu-8-sinif-lgs-fen-bilimleri-soru-bankasi-/625786.html
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Daha fazla yazılı sorusu ve evraka  https://www.facebook.com/groups/fenkurdu  
öğretmen grubumuzdan ulaşabilirsiniz.
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Bir bélgede yasayan geyiklerden yavas kosani o
bblgede ava ¢ikmis olan aslana yakalanip yem
oluyor.

Bu durum asagidakilerden hangisine 6rnek
olusturur?

A) Dogal segcilime B) Modifikasyona
C) Mutasyona D) Varyasyona
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Canlilarin bulunduklari ortamla yakin renklerde
olmasi diger canlilara av olmalarini engellerken,
diger canlilar tarafindan fark edilmelerini zorlagtir-
dig1 icin avlanmalarini da kolaylastirir.

Asagida resimleri verilen canlilardan hangisi
yukaridakine benzer bir 6zellige sahip olmasi
ile bulundugu gevredeki yasam sansini artirir?

A) B)
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Bir caprazlama islemi sonucunda ug farkl genotip
elde ediliyor.

Buna goére caprazlanan bireylerin genotipi
asagidakilerden hangisi gibi olmalidir?

A) AA x Aa B) Aa x aa
C) AA x aa D) Aa x Aa
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Bir ailenin soyagaci sekildeki gibidir.
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Ailede mavi gézIu kigiler taranmistir.

Buna gore bu aile ile ilgili olarak asagidakiler-
den hangisi yanhstir?

A) A ve B bireylerinde mavi g6z geni bulunur.
B) J ve K bireyleri akraba evliligi yapmistir.
C) H bireyinde mavi géz geni bulunmaz.

D) P ve R bireyleri evlenirse akraba evlili§i yapar-
lar.
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Sema, siniftaki bir etkinlikte DNA modeli olustu-
racaktir. Bunun igin bilyiik ve kligiik boncuklari ve
farkli desenlerde kartlar kullanmaktadir. Her bir
baz, farkli desen ve renkteki bir kart ile géster
mistir.

1. zincir

Guanin Adenin  Sitozin  Timin

Sema, sekildeki gibi olusturdugu DNA mode-
linde 4 numara ile gosterilen kutuya hangi de-
sende karhi yerlestirmelidir?

A)® B)@
c)' D) @

2. zincir
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Bazi 6grenciler futbol topundan Diinya modelleri
yapiyorlar.

Duru’nun modeli Emir'in modeli

Kaan’in modeli Sude’nin modeli

Bir fener yardimi ile mevsimlerin olusumunu
gostermek icin hangi 6grencinin modeli uy-
gundur?

A) Duru B) Emir
C) Kaan D) Sude
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Sari tohum renginde iki bezelyenin ¢aprazlama
sonuglari sekilde gosterilmistir.

Erkek

N a -

San Sarn San Yesil
Bu caprazlamayla ilgili olarak agagidakilerden
hangisi yanlistir?

A) Disi bireyin genotipi melez doldiir.
B) Erkek bireyin genotipi melez doldiir.

C) Sari renk tohumlu yavru bireylerin genotipleri
saf déldr.

D) Yesil renk tohumlu yavru bireyin genotipi saf
doldar.
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Bengi Ogretmen, iizerinde canlilara ait resimlerin
bulundugu bazi kartlar vererek, dgrencilerinden
bu kartlan sirasiyla mutasyon, modifikasyon ve
adaptasyon 6meklerini gésterecek sekilde sirala-
malanini istiyor.

Buna gére, Bengii Ogretmen’in verdigi kartlar
ve dogru siralamas: asagidaki segeneklerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

Ay

B),

)
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Sicak bir bélgede yasayan tilkinin bazi ézellikleri:

«Kulaklari uzun
<Kuyrugu uzun
-Bacak boylari uzun
Viicut ylizeyi genis

Buna gore ayni bélgede yasayan baska bir
hayvan tiiriinde asagidaki 6zelliklerden hangi-
sinin olmasi beklenilmez?

A) Kulaklarinin uzun olmasi

B) Kuyruklarinin uzun olmasi

C) Bacak boylarinin kisa olmasi
D) Vicut yiizeylerinin genis olmasi
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Hiicre béliinmesi esnasinda kromozomlarin ayril-
mamasl sonucu da mutasyonlar olugur

Tabloda bazi insanlarin kromozom sayilari veril-
migtir.

insanlar Kromozom sayilar
Okan 46
Sude 46
Buse 47
Ozan 46

Bu insanlarin hangisinde hiicre béliinmesi es-
nasinda kromozomlarin ayrilmamasi durumu
gerceklesmistir?

A) Okan B) Sude C)Buse D) Ozan
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Bir annenin ve oglu Can’in ayaklari sekilde gos-
terilmistir.

Annenin ayagi Can’in ayagi
Buna gére asagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A) Anne Can’a hamile iken radyasyona maruz
kalmistir.

B) Annede alti parmaklilik geni bulunur.
C) Can’da alti parmaklilik geni bulunur.
D) Can’in gocugu bes parmakili olur.
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TR

Zeynep, sekildeki matruska bebekleri cekirdekteki
yaplilarla biyukliklerine gore eslestirmek istiyor.

Buna gére asagidakilerden hangisi dogrudur?

1 2 3 4
A) Nikleotid Gen DNA  Kromozom
B) Kromozom DNA Gen Niikleotid
C) Nikleotd DNA Gen Kromozom
D) Kromozom Gen DNA  Nikleotid
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I iklimin etkisini
aciklamaya ve
kesfetmeye calisan
bilim insani

00000000

Yarismada sorulan sorunun cevabi asagidaki
seceneklerden hangisidir?

A) METEOROLOG B) IKLIMBILIM
C) KLIMATOLOG D) DERMATOLOG
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Bir nikleotidde bulunan molekuller tabloda sem-
boller ile gésterilmigtir.

PO @
LK AK
Bir DNA sarmalinda hangi ikisi her zaman en
cok sayida bulunur?

A)1ve5 B)2ve 6
C)3ve4 D)3ve5




image17.png
Yanda resmi verilen bezelyenin
genotipi “mm” olduguna gore,
asagida resmi verilen bezelyenin
genotipi nasil olabilir? Altindaki
noktal alana yazalim.
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Asagida verilen gorselleri inceleyerek “mutasyon”, “modifikasyon” ya da “adaptasyon”
hangisine ait oldugunu altlarindaki bosluklara yaziniz. (5x = puan)
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Adaptasyonla ilgili poster hazirlayan 6grenciler-
den Hayati'nin posterinde “ayni gevrede bulunan
farkli tiir canhlarin benzer adaptasyonlar gos-
terdigi”, Meltem'in posterinde ise “farkli gevrede
bulunan ayni tiir canlilarin farkli adaptasyonlar
gosterdigi” agiklanmigtir.

Buna gore; Hayati ve Meltem’in hazirladigi
posterler agagidakilerden hangisi gibi olabilir?





